

Серик Султангабиев удостоен высшей награды мусульман

НАШ ЗЕМЛЯК, Герой России полковник Серик СУЛТАНГАБИЕВ удостоен высшей награды мусульман. Председатель Совета муфтиев России шейх Равиль Гайнутдин вручил ему Орден Почета «Аль-Фахр» первой степени.

Он отметил мужество и героизм командира войсковой части №3275, который во время учений спас своего подчиненного от взрыва боевой гранаты. Председатель совета муфтиев отметил, что это — поступок настоящего защитника Отечества. Вручая награду, шейх пожелал полковнику Султангабиеву здоровья, физических и душевных сил и скорейшего выздоровления.

По инф. СМИ

Новая Аллея памяти?

УДИВЛЕН недавним решением городской думы открыть на новом кладбище Аллею воинской славы, да еще и возвести там 5-метровую стальную стелу. Непонятно, чем озаботились руководители города, принимая столь абсурдные решения. Ведь большинство участников войн уже похоронены вне этой будущей аллеи и даже вне этого кладбища.

Во время обсуждения и сами-то «думцы» говорили о том, что в Лесном уже есть два мемориала, посвященные участникам войн. А за одним из них еще в советские годы и лиственничная Аллея памяти заложена. Не лучше ли ее как-то облагородить?! Кроме того, в городе издана Книга памяти, а каждому умершему участнику войны бесплатно полагается памятник на его могиле от Министерства обороны.

Наверное, на каждом кладбище и без того есть, на что потратить деньги, чтобы оно выглядело более ухоженным. А то создается впечатление, что принятое популистское решение — просто очередная кампанейщина в канун 70-летия со дня окончания войны. Думать долго не надо, да и потом можно красиво отчитаться.

В то же время десятилетиями не решается вопрос о строительстве действительно необходимого памятника первооткрывателям города. Их тоже скоро не останется. И, надо заметить, что они в большинстве своем и были участниками Великой Отечественной войны: или военными, или тружениками тыла. Вот это был бы настоящий вклад в дело памяти и подарок к 70-летию Победы для всех горожан.

С. АВДЕЕВ, г. Лесной

График работы ИД «Резонанс»

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Обратите внимание на график работы Издательского дома «Резонанс» и объединенной редакции газет «Радар» и «Резонанс» в ближайшие выходные и праздничные дни:

7, 8, 9 марта — нерабочие дни, с 10 марта — по обычному графику.

Администрация ИД «Резонанс»

За щедрость сердца вас благодарим!..

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНКИ!

8 марта — это еще один повод сказать вам спасибо за неиссякаемую доброту, за щедрость сердца, за умение сделать наш мир светлым, радостным и веселым. Именно ваша любовь придает мужчинам силы и уверенность.

Сегодня практически нет такой сферы деятельности, где бы ни трудились женщины. Вы вносите неоценимый вклад в развитие производственной деятельности предприятий, сферы образования и медицины, культуры и спорта. При этом в любых жизненных обстоятельствах вам удается оставаться Женщинами, хранительницами семейного очага.

Милые женщины! Мы желаем вам крепкого здоровья, весеннего настроения и благополучия. Пусть ваша жизнь будет наполнена счастьем и любовью, а рядом всегда будет крепкое надежное мужское плечо. Пусть в доме царит мир и согласие, а родные и близкие будут здоровы и счастливы! С праздником!

В. ГРИШИН,
глава ГО «Город Лесной»,
Ю. ИВАНОВ,
глава администрации
ГО «Город Лесной»

Вы дарите радость!

ДОРОГИЕ ЛЕСНИЧАНКИ!

В это чудесное время прихода долгожданной весны примите искренние поздравления с Международным женским днем!

Вы храните семейный очаг, воспитываете детей, добиваетесь успехов в профессиональной и общественной деятельности. Благодаря вам остаются незыблемыми наши вечные ценности — любовь, семья, верность. Вы вдохновляете нас на подвиги, несете радость и гармонию, мир и спокойствие. Все самое хорошее и светлое в нашей жизни: свою ду-

шевную заботу, мудрость и умение сопереживать вы щедро дарите близким, делая их жизни счастливыми.

Мы, мужчины, искренне ценим ваше терпение, поддержку и нежность, и от всей души желаем здоровья, отличного весеннего настроения, приятных сюрпризов от любимых и исполнения самых сокровенных желаний!

А. НОВИКОВ,
генеральный директор
ФГУП «Комбинат
«Электрохимприбор»,
Е. ВЕНГЛОВСКИЙ,
председатель
профсоюзной организации
комбината «Электрохимприбор»

Мира и здоровья!

УВАЖАЕМЫЕ ЖЕНЩИНЫ, ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПОКОЛЕНИЯ «ДЕТЕЙ ВОЙНЫ» (РОЖДЕННЫЕ С 1928 ГОДА ПО СЕНТЯБРЬ 1945 ГОДА)!

Правление Общероссийской общественной некоммерческой организации «Дети войны» г. Лесного поздравляет вас с наступающим Днем весны — 8-е Марта. Желаем мира в Отечестве, здоровья, семейного согласия, любви близких!

Мы в жестоких боях не сражались. Только нету в том нашей вины. За войну мы не носим медали, Мы всего только дети войны. Пусть по малости лет мы на фронт не попали, Только в этом не наша вина! От сиротства и голода очень страдали, Прямо в сердце стреляла война!

Правление организации
«Дети войны» г. Лесного

Будьте любимы и счастливы!

И ВОТ ОН, наконец, на пороге — этот самый нежный, красивый, добрый праздник с милым женским лицом: 8 Марта. А это значит — наступила весна! Чудесное и, конечно, неслучайное совпадение,

что именно женский праздник открывает самое прекрасное время года — Весну. Женщина — источник жизни, весна — символ пробуждения, начала начал!

Дорогие, милые, нежные, занятые, неравнодушные к чужой беде и проблеме, примите самые сердечные поздравления с праздником! Вы всегда впереди, вы никогда не боялись взваливать на свои хрупкие плечи тяжелую ношу, пусть ваши близкие будут вам надеждой и опорой, пусть не болеют дети, балуют мужа, пусть сбываются самые сокровенные мечты.

Будьте любимы и счастливы!

Е. КАЗНОВСКАЯ, председатель
Территориальной организации
профсоюза города Лесного

С праздником вас, дорогие женщины!

ДОРОГИЕ НАШИ, МИЛЫЕ, ЛЮБИМЫЕ!

От всего сердца поздравляем вас с Международным женским днем 8 Марта! Пусть морозы еще касаются земли своим дыханием, но сомнений нет: весна уже готовится расцвести мир яркими красками.

Примите же наши самые искренние, самые сердечные поздравления! Добраго вам здоровья, счастья и большой любви!

Местное отделение КПРФ,
г. Лесной



Каждая женщина — бриллиант!

К Международному женскому дню 8 Марта!

ТАКИЕ многогранные: женственные и в то же время сильные, застенчивые и решительные, милые и привлекательные... Такие разные. Женщины!

Каждая являет собой бриллиант — совершенный и единственный в своем роде. Как драгоценному камню нужна оправа, так женщине необходимы украшения, чтобы подчеркнуть свою природную красоту. А что может быть более подходящим подарком вашей прекрасной половине, чем аккуратная бархатная коробочка на праздник 8 Марта? Именно этот день каждый мужчина старается сделать незабываемым для любимой. Цветы, шампанское и, конечно, драгоценности!

С 2003 года сотрудники ювелирного салона «РУССКОЕ ЗОЛОТО» помогают всем желающим выбрать эксклюзивный и, бесспорно, приятный подарок. Здесь вы сможете найти многое: от сережек до кулонов, от браслетов до колец. Все эти ювелирные украшения созданы российскими производителями из Калининграда, Перми, Санкт-Петербурга, Москвы и Якутии. В салоне «РУССКОЕ ЗОЛОТО» представлены изделия разных ценовых категорий, так что любой сможет выбрать подходящее украшение.



Красивые украшения милым дамам!

В предпраздничные дни салон подготовит немало заманчивых предложений. Конечно, будет действовать система скидок! Также пройдет акция «Обмен старого на новое», в рамках которой можно сдать надоевшее и вышедшее из моды изделие и получить возможность выбрать что-то совершенно новое и особенное из всего многообразия представленных здесь товаров. А если вы хотите сделать сюрприз даме сердца, и не уверены, что именно из изделий ей хотелось бы получить в подарок, то есть возможность преподнести своей дорогой женщине подарочный сертификат на приобретение ювелирного украшения в «РУССКОМ ЗОЛОТЕ».

Здесь всегда приятная атмосфера доброжелательности и комфорта. Опытные сотрудники рады оказать помощь. Учитывая все пожелания, интересы и предпочтения посетителя они смогут предложить то, что нужно именно вам.

В преддверии праздника сотрудники ювелирного салона «Русское золото» поздравляют всех женщин с наступающим 8 Марта! Оставайтесь столь же прекрасными, одухотворенными и несравненными! Пусть любовь живет в ваших сердцах, и тогда сияние глаз и нежность улыбок осветит этот мир.

О. СНЕЖНАЯ

Фото автора и А. Буйбарова



«Лучшие друзья девушек — это бриллианты»